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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН ИЗОБИЛЬНЕНСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


	Утверждаю
Председатель  Контрольно-счетного  

органа Изобильненского городского   

                                                    округа Ставропольского края 

_________________​​   Г.В. Юшкова 

«__20__» _ноября__2018 г.



« 15 » ноября 2018 года                                                                                        № 4
отчет

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3» Изобильненского городского округа Ставропольского края»
1. Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 1.4. Плана работы Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2018 год, распоряжением Председателя Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края от 24 сентября 2018 г. № 16.

2. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3» Изобильненского городского округа Ставропольского края.
3. Объекты контрольного мероприятия: муниципальное казенное дошкольное образовательное  учреждение «Детский сад № 3» Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – МКДОУ «Детский сад № 3»).
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 25 сентября 2018 г. по 30 октября 2018 г.
5. Цели контрольного мероприятия:
5.1.Проверка учета денежных средств находящихся на счетах учреждения.

5.2.Проверка расчетов с подотчетными лицами.

5.3.Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации при заключении и исполнении контрактов, договоров на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения нужд учреждения. Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками.
5.4.Проверка учета операций по счетам санкционирования расходов.

5.5.Проверка расчетов с дебиторами. Проверка учета  начисления и оплаты родителями родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательной организации.

5.6.Проверка законности, своевременности, правильности начисления и выплаты заработной платы и мер социальной поддержки отдельным категориям работников.

5.7.Проверка учета основных средств и материальных запасов учреждения.

5.8.Проверка организации питания в дошкольном образовательном учреждении.

5.9.Анализ исполнения предписаний по предыдущим ревизиям и проверкам.
6. Проверяемый период деятельности: 2016, 2017 годы, 1 полугодие 2018 года.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
7.1. Проверкой учета денежных средств находящихся на счетах учреждения установлено:
-в нарушение статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" (далее - Закон № 402-ФЗ) и  пункта 11 Приказа от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 157н), обороты в Главной книге не соответствуют оборотам в Журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами (далее – Журнал операций № 2). Отклонение составило 132 825,15 руб. (2;2.3); 
-в нарушение  статьи 9 Закона № 402-ФЗ и пунктов 7, 11,279 Инструкции №157н не подтверждены первичными документами записи в Журнале операций № 2 на общую сумму  4 376 045,70 руб., (2;2.2); 
- неэффективное использованию бюджетных средств составило 30 000,00 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение пункта 31 Приложения № 3 к Приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н  "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее - Приказ № 52н)  в Журнале операций № 2 за проверяемый период  по лицевому счету 03213040790 не отражались номера платежных поручений по расчетам с поставщиками за оказанные работы, услуги на общую сумму 12 044 104,36 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).
7.2. Проверкой расчетов с подотчетными лицами установлено:
-в нарушение пункта 212 Инструкции 157н,  по счету  208 00  «Расчеты с подотчетными лицами  в Журнале операций № 3 расчетов с подотчетными лицами (далее – Журнал операций № 3)  06.03.2018 г. учтены операции возмещения денежных средств, без выдачи средств в подотчет, на общую сумму 2 190,00 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение пункта 4.3 раздела № 4 Учетной политики МКДОУ «Детский сад № 3», к авансовому отчету в качестве подтверждающих документов приложены документы не указанные в учетной политике (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).
7.3. Проверкой соблюдения законодательства Российской Федерации при заключении и исполнении контрактов, договоров на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения нужд учреждения и учет расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено:

-в нарушение части 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) в 2016 году общая сумма принятых бюджетных обязательств по КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» превысила свободные бюджетные ассигнования для принятия бюджетных обязательств на 1 898,22 руб. (1; 1.2.59); 
-в нарушение части 5 статьи 219 БК РФ за проверяемый период по отдельным КОСГУ сумма принятых денежных обязательств превысила свободные бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств для принятия денежных обязательств на сумму 297 312,03 руб., а так же, превысила принятые бюджетные обязательства на сумму 295 414,32руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение части 1 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №  44-ФЗ) не соблюдены условия при исполнении контрактов и договоров, так как денежные обязательства были приняты больше сумм контрактов и договоров:

-в 2016 году - при исполнении 5 контрактов и договоров денежные обязательства превысили  бюджетные обязательства на 128 141,03 руб.,

-в 2017 году - при исполнении 3 контрактов и договоров на 188 938,37 руб.,

-в 1 полугодии 2018 года - при исполнении 1 контракта - на 7 047,13 руб. (4; 4.44);
-в нарушение части 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ, постановления администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края от 16.01.2017 № 13 «О мерах по реализации решения Совета Изобильненского муниципального района Ставропольского края от 23.12.2016 года № 318 «О бюджете на Изобильненского муниципального района Ставропольского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» в 2017 году при исполнении двух договоров, заключенных на общую сумму 4 020,00 руб. с ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае»), произведена предоплата в размере 100%, вместо предусмотренной по условиям договоров 30% (4; 4.44);
При исполнении муниципального контракта от 13.06.2018 № ЭА-37 на выполнение работ по благоустройству территории МКДОУ «Детский сад № 3» Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – Контракт) на сумму 1 440 436,00 руб. с ООО «ВиВа Строй Монтаж» допущено следующее:

-нарушение части 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ, пункта 5.1 Контракта, подрядчиком нарушены сроки выполнения работ на 10 календарных дней (4; 4.44),
-нарушение части 6, 7 статьи 34, статьи 94 Закона № 44-ФЗ МКДОУ «Детский сад № 3» не применил меры ответственности по контракту и не взыскал неустойку за просрочку исполнения работ с подрядчика в сумме 3 481,05 руб. (4; 4.47),
-нарушение пункта 6.4 Контракта результаты приемки законченных работ не осуществлены по форме А-1 (4; 4.44);
В нарушение части 1 статьи 9 Закона № 402-ФЗ, пункта 11 Инструкции №157н в Журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками (далее – Журнал операций № 4) за декабрь 2017 года отражена операция на сумму 5 003,00 руб., без подтверждающего первичного документа (2; 2.2);
-в нарушение статьи 10 Закона № 402-ФЗ, пункта 11 Инструкции №157н в Журнале операций № 4:

1) в проверяемом периоде отражено 10 операций по принятию денежных обязательств на общую сумму 128 824,81 руб., не по мере совершения операции,

2) данные остатков на 31.12.2016 и на 30.06.2018 по аналитическим группам синтетических счетов 206.00 «Расчеты по выданным авансам» и 302.00 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» в Главных книгах не соответствуют данным, отраженным в Журнале операций № 4, на общую сумму 213 036,76 руб. (2; 2.3);
-в нарушение статьи 10 Закона № 402-ФЗ допущено не правильное отражение дебиторской и кредиторской задолженности в Журнале операций № 4, за декабрь 2017 года по состоянию  на 31.12.2017 и за июнь 2018 года  по состоянию на 30.06.2018 отражены недостоверные дебиторская и кредиторская задолженности. (2; 2.3);
-в нарушение части 1 статьи 13 Закона № 402-ФЗ, показатели кредиторской и дебиторской задолженности на 01.01.2018 года по счетам по 302.21 «Расчеты по услугам связи» и 302.23 «Расчеты по коммунальным услугам» отраженные в бюджетной отчетности за 2017 год являются не достоверным (2; 2.9);
-в нарушение статьи 34 БК РФ в 1 полугодие 2018 год оплата за электроэнергию производилась сверх оказанных услуг за месяц, что привело к неэффективному использованию бюджетных средств в сумме 17 208,57 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение части 1 статьи 11 Закона № 402-ФЗ в 2016 и 2017 годах инвентаризация обязательств не проводилась (2; 2.4).
7.4. Проверкой учета операций по счетам санкционирования расходов установлено:

-в нарушение части 1 статьи 10 Закона № 402-ФЗ, пункта 314, 320 Инструкции № 157н, пункта 129 Приказа Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» в  проверяемом периоде не соблюдался порядок бюджетного учета показателей бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и принятых бюджетных и денежных обязательств (2; 2.3).
7.5. Проверкой расчетов с дебиторами и  учета  начисления и оплаты родителями родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательной организации установлено:
В нарушение раздела 3 «Применение и формирование регистров бухгалтерского учета» Приложения № 5 Приказа № 52н в Журнале операций № 5 расчетов с дебиторами по доходам (далее - Журнал операций № 5) за проверяемый период:

-не переносились остатки на начало периода по дебиторской и кредиторской задолженности по начислению и поступлению родительской платы,  не выводились остатки на конец периода (аналитический учет родительской платы в Карточке учета средств и расчетов (ф. 0504051) не велся) (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-не заполнено содержание операции в  столбце 6 «Содержание операции» (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-не формировались обороты для переноса в Главную книгу (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
В нарушение пункта 11 Инструкции №157н:

-к Журналу операций № 5 за 2016 год не подобраны и не  сброшюрованы первичные учетные документы (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-форма «Ведомости по расчётам с родителями за содержание детей  в детском учреждении» (далее – Ведомость по расчетам с родителями) не унифицирована и не утверждена учетной политикой МКДОУ «Детский сад № 3».
Не проведена работа по взысканию дебиторской задолженности по родительской плате за детей, выбывших в 2016 году в сумме 1 467,86 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).

В  нарушение требований пункта 4.2 раздела 4  Порядка расчета и взимания родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Изобильненского муниципального района Ставропольского края, реализующих образовательную программу дошкольного образования (далее - Порядок № 1691), утвержденного постановлением администрации ИМР СК от 02 сентября 2013 г. № 1691, неправомерно предоставлена льгота по оплате родительской платы в сумме 3 229,20 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором). 
Приказы об установлении льготы по начислению родительской платы составлены с нарушением пункта 4.6 Порядка  № 1691 (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).
В нарушение пункта 2.6 Административного регламента предоставления отделом образования администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Выплата компенсации части платы, взимаемой  с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях» (далее - Регламент № 331), утвержденного постановлением  администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края от 04.01.2016 № 331, в составе пакета документов на получение компенсации отсутствуют копии паспортов родителей (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).
В нарушение статьи 9 Закона № 402-ФЗ и пункта 10 Инструкции 157н, пункта 3.3.4 Регламента № 331 операции по начислению компенсации части родительской платы отраженные в Журнале операций № 8 за 2016 год и 2017 год не подтверждены первичными документами. В отсутствие приказов заведующей МКДОУ «Детский сад № 3» начислена и выплачена компенсация за 2016 год на сумму 94 787,94 руб. (2;2.2). 
В нарушение пункта 2.4 Регламента № 331 несвоевременно произведена выплата компенсации на общую сумму 63 946,25 руб. в т.ч.: в 2017 году на  общую сумму 36 632,21 руб.,  в 2018 году на общую сумму 27 314,04 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).
В 2018 году допущено нецелевое расходование средств при выплате компенсации части расходов по родительской плате 604,72 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).
7.6. Проверкой законности, своевременности, правильности начисления и выплаты заработной платы и мер социальной поддержки отдельным категориям работников установлены следующие нарушения и недостатки:

-в нарушение Положения об оплате труда работников муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Изобильненского муниципального района Ставропольского края «Детский сад № 3» (далее – Положение об оплате труда) допущены следующие нарушения:

1)штатные расписания не согласованы с представительным органом работников,

2)в нарушение пункта 2.15 Положения о стимулирующих выплатах работников МКДОУ «Детский сад № 3» от 01.09.2015, не разработан и не утвержден перечень критериев и показателей качества предоставления образовательных услуг, являющийся основанием для установления стимулирующих выплат,

3)не утвержден состав комиссии по распределению выплат стимулирующего и премиального характера на 2016 и 2018 годы (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение статей 60.1, 72, 136, 282 Трудового кодекса Российской Федерации допущены следующие несоблюдения требований трудового законодательства:

1) не внесены изменения определенных сторонами условий в трудовой договор воспитателя Березиной Е.А., дворника Шаталиной Л.С. и помощника воспитателя Бастрыкиной Г.Н.,

2) с воспитателем Березиной Е.А. не заключены трудовые договоры на работу по совместительству,

3) в течение 2016, 2017 и 1 полугодия 2018 года не соблюдены сроки выплат отпускных по 5 сотрудникам МКДОУ «Детский сад № 3» на общую сумму 83 612,40 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-при начислении и выплате заработной платы, отпускных и компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении за проверяемый период допущено, согласно статье 306.4 БК РФ, нецелевое использование бюджетных средств в общей сумме 4 977,35 руб., в том числе:

-в 2016 году – в общей сумме 3 042,33 руб.,

-в 2017 году – в общей сумме 751,87 руб.,

-в 1 полугодие 2018 года – в общей сумме 1 183,15 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
- сумма, не начисленной и не выплаченной сотрудникам МКДОУ «Детский сад № 3», заработной платы составила 5 287,82 руб., 
(иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение части 1 статьи 10 Закона № 402-ФЗ, пункта 3 Методических указаний № 52н, пункта 11 Инструкции № 157н допущены следующие несоблюдения требований порядков ведения бюджетного учета при начислении заработной платы:

1) в 2016 году Журнал операций № 6 расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям  (далее – Журнал операций № 6) не велся,

2) сумма начисленной заработной платы в Главной книге за 2016 год не соответствует общей сумме начисленной заработной платы в Расчетных ведомостях за 2016 год на сумму 7 995,36 руб.,

3) суммы начисленной заработной платы, пособий по временной нетрудоспособности и по прочим выплатам в Журналах операций № 6 за май и июнь 2018 года не соответствует сумма данных начислений в расчетных ведомостях за май и июнь 2018 года на общую сумму 1 166 430,65 руб. (2; 2.3);
-в нарушение части 1 статьи 13 Закона № 402-ФЗ, показатель фактических расходов заработной платы (КОСГУ 211 «Оплата труда» «Отчета о финансовых результатах деятельности» (ф. 0503121)) в бюджетной отчетности за 2016 год является недостоверным (2; 2.9);
-в нарушение части 1 статьи 9 Закона № 402-ФЗ, пункта 11 Инструкции № 157н в Главных книгах и Журналах операций № 2 за 2016 год отражены операции по начислению и выплате компенсации педагогическим работникам по оплате коммунальных услуг (далее - компенсации) в сумме 112 840,55 руб. без подтверждения первичными документами (2; 2.2);
-в нарушение части 1 статьи 10 Закона № 402-ФЗ, пункта 11 Инструкции № 157н допущены следующие несоблюдения требований порядка ведения бюджетного учета при начислении компенсации педработникам по оплате коммунальных услуг:

1) сумма компенсации в Журнале операций № 6 за декабрь 2017 год не соответствует сумме начисленной компенсации в Ведомости за декабрь 2017 год на 1 114,00 руб.,
2) сумма оборотов за 2017 год в Главной книге не соответствует общей сумме начисленной компенсации отраженной в Журнале операций № 6 за 2017 год на 8 994,01 руб.,
-сумма начисленной компенсации, отраженной в Журнале операций № 6 за май и июнь 2018 год, не соответствует общей сумме компенсации начисленной в Ведомостях за май и июнь 2018 год на 91 246,49 руб. (47 541,47 руб. + 43 705,02 руб.) (2; 2.3);
-при начислении выплат предоставления мер социальной поддержки по оплате жилья, коммунальных услуг сумма за 2017 год и 1 полугодие 2018 года сумма неправомерно выплаченных средств составила 17 926,21 руб., что в соответствии со статьей 306.4 БК РФ, является нецелевым использованием бюджетных средств (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).
7.7.Проверкой учета основных средств и материальных запасов учреждения установлено:
-в нарушение статьи 9 Закона № 402-ФЗ и пункта 11 Инструкции 157н  в Журнале операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов (далее –Журнал операций № 7) за ноябрь 2017 года не подтверждена первичным документом операция  на сумму 102 384,80 руб. (2;2.2);
-в нарушение пункта 11 Инструкции 157н:

не сброшюрованы к Журналу операций № 7 оборотные ведомости по нефинансовым активам (ф. 0504035) за весь проверяемый период, 

форма Ведомости начисленной амортизации основных средств не унифицирована и не утверждена Учетной политикой МКДОУ «Детский сад № 3»,
Ведомости  начисленной амортизации основных средств  не сброшюрованы к Журналу операций № 7 - (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение пункта 54 Инструкции 157н в течение проверяемого периода аналитический учет основных средств не велся на инвентарных карточках (ф.0504031), не велись Инвентарные списки нефинансовых активов (ф.0504034) (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).

-в свидетельстве о государственной регистрации права от 09.12.2014  26АК 070656 на земельный участок с кадастровым номером 26:06:204005:11 допущена ошибка в наименовании и дате документа-основания возникновения права бессрочного пользования (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение пункта 82 Инструкции № 157н, пункта 3 Приложения № 5 Приказа № 52н, учет объекта непроизведенных активов не велся в Инвентарной карточках учета нефинансовых активов (ф. 0504031) (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение пункта 119 Инструкции № 157н в течение проверяемого периода аналитический учет материальных запасов не велся  на карточках количественно ​ суммового учета материальных ценностей (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение пункта 350 Инструкции №157н в 2016, 2017, 1 полугодии 2018 года не велся учет материальных ценностей, числящихся на забалансовом счете 21 в Карточках количественно-суммового учета (ф.0504041);
-в нарушение пункта 2 Приказа № 52н в проверяемом периоде, при выдаче материальных ценностей в использование для хозяйственных целей, не составлялась Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210). (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение пунктов 1.4, 2.2 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 (далее - Методические указания № 49) в состав комиссии по инвентаризации в 2016 году было включено материально ответственное лицо - Малюк Н.И. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-инвентаризация объектов нефинансовых активов на 31 октября 2017  по счету  21 проведена формально (остатки  «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации», в графе «По данным бухгалтерского учета» в сумме 280 916,61 руб. не соответствуют данным оборотно-сальдовой ведомости за октябрь 2017 года (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-в нарушение части 1 статьи 11 Федерального закона № 402-ФЗ, пункта 1.2 Методических указаний № 49 в 2016 и 2017 году не проведена инвентаризация остатков на счетах учета денежных средств, расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами, расчетов по доходным поступлениям (2;2.4);
- в нарушение пункта 46 Инструкции №157н не на всех объектах учета, числящихся на балансе, нанесены инвентарные номера (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
7.8.Проверкой организации питания в дошкольном образовательном учреждении установлено:
-в нарушение части 3 статьи 219 БК РФ общая сумма принятых бюджетных обязательств (заключенных муниципальных контрактов и договоров) на приобретение продуктов питания превысила уточненные бюджетные ассигнования и доведенные лимиты бюджетных обязательств 2016 года на  21 702,96 рубля;  в 2017 году на  38 538,78 рублей (1; 1.2.59);
-в нарушение требований части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ  заказчик не направил информацию об исполнении (о расторжении)  заключенных контрактов в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, для включения в реестр контрактов (4;4.53);

-в нарушение требований пункта 13 части 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ в реестр контрактов не включены документы о приемке поставленных продуктов питания (4;4.53);
-в нарушение  части 1 статьи 10 Закона № 402-ФЗ, раздела 3 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных Приказом  № 52н,  в проверяемом периоде в Журнале операций № 4 в операциях по поступлению продуктов питания не отражены реквизиты первичных документов на сумму 664 761,82 руб. (2;2.3);
-в нарушение части 1статьи 9 Закона № 402-ФЗ в Журнале операций № 4 за в проверяемом периоде операции по поступлению продуктов питания, не подтверждены первичными учетными документами на сумму 14 548,37 руб. (2;2.2);
-в нарушение части 1 статьи 10 Закона № 402-ФЗ, пункта 11 Инструкции № 157н (с изменениями внесенными Приказом МФ РФ от 31.03.2018 № 64н) в Журнале операций № 4  за май 2018 операция по поступлению продуктов питания отражена не по мере ее совершения (2;2.3);

-в нарушение части 1 статьи 10 Закона № 402-ФЗ выявлены первичные учетные документы, не принятые к  своевременной регистрации и накоплению в регистрах бухгалтерского учета (2;2.3); 

-в нарушение части 1 статьи 13 Закона № 402-ФЗ показатели кредиторской задолженности на 31.12.2017, отраженные в Журнале операций № 4 за декабрь, Главной книге, форме 0503169  «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» за 2017 год  являются недостоверными (2;2.9);

-в нарушение пункта 4 Инструкции № 157н  (в редакции, действующей до 2018 года) остатки по счету 105.32 «Продукты питания» на 31.12.2016 г. в Журнале операций № 7 за декабрь 2016  не соответствуют остаткам на 01.01.2017  в Журнале операций № 7 за январь 2017 (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);

-в нарушение пункта 11 Инструкции № 157н   остатки по счету 105.32 на 30.06.2018 в Главной книге за июнь 2018 не соответствуют остаткам в Журнале операций №7 за июнь 2018, Оборотной ведомости за июнь 2018 (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);

-в нарушение статьи 10 Закона № 402-ФЗ  суммы прихода  продуктов питания в 2017 году, первом полугодии 2018 года в Журнале операций № 4, Оборотных ведомостях, Главной книге не соответствуют суммам прихода продуктов питания по первичным учетным документам (2;2.3);

-в нарушение  пункта 11 Инструкции № 157н (с изменениями внесенными Приказом МФ РФ от 31.03.2018 № 64н) суммы расхода продуктов питания в первом полугодии 2018 г. в  Главной книге не соответствуют суммам расхода продуктов питания,  отраженным в Журнале операций № 7 и Оборотных ведомостях (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);

-при проверке правильности списания продуктов питания в меню-требованиях за проверяемый период, установлены факты неправомерного списания продуктов питания на общую сумму 41 462,86  руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);
-выявлены факты многочисленных отклонений количества продуктов, подлежащих закладке  в блюдо по десятидневному меню, от фактической закладки по  Меню-требованию на выдачу продуктов питания на сумму 21 451,77 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором);

-при проведении инвентаризации остатков продуктов питания 22.10.2018 выявлена недостача продуктов питания на общую сумму 717,86 руб., излишки продуктов питания на сумму 155,26 руб., списание продуктов питания сверх нормы на общую сумму 37,32 руб. (иные нарушения, не предусмотренные Классификатором).
8. Возражения или замечания руководителей объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия:
Замечания и разногласия на акт по результатам контрольного мероприятия от руководителей объектов контрольного мероприятия не поступали.
9. Предложения (рекомендации): 
1.При принятии бюджетных и денежных обязательств соблюдать требования бюджетного законодательства Российской Федерации.

2.При заключении и исполнении контрактов соблюдать требования  Закона № 44-ФЗ, своевременно осуществлять представление  информации и документов для включения в реестр контрактов, в соответствии с  Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 "О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну".
3.При составлении бюджетной отчетности соблюдать требования Закона № 402-ФЗ и Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации".
4.Организовать ведение бухгалтерского учета первичных документов в соответствии с Инструкцией №157н и формирование унифицированных регистров бухгалтерского учета в соответствии с Методическими указаниями, утвержденными Приказом № 52н.

 6.Соблюдать требования Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49.
7.Разрабатывать правовые акты об установлении льготы при начислении родительской платы и компенсации родительской платы в соответствии с требованиями  нормативно-правовых актов и не допускать выплату компенсации родительской платы в отсутствии правовых документов.

8.Своевременно  выплачивать компенсацию родительской платы.
9.Сумму неправомерно предоставленной льготы по родительской плате в размере 3 229,20 руб. взыскать с виновного лица и возвратить в доход бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края.
10.Сумму нецелевого расходования бюджетных средств, по выплате компенсации части расходов по родительской плате в размере  604,72 руб.,  взыскать с виновного лица и возвратить на лицевой счет МКДОУ «Детский сад № 3».

11.Провести работу по взысканию дебиторской задолженности по родительской плате за детей, выбывших в 2016 году, в сумме 1 467,86 руб.

12.Не допускать нарушения требований трудового законодательства при оформлении трудовых договоров и  выплате отпускных.

13.Сумму неправомерно выплаченной заработной платы в размере 4 977,35 руб. взыскать с виновного лица, в том числе:

-за 2016 и 2017 годы в сумме 3 794,20 руб.  - в доход бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края; 

-за 1 полугодие 2018 года в сумме 1 183,15 руб. - на лицевой счет МКДОУ «Детский сад № 3».

14.Сумму неправомерно выплаченной компенсации по оплате жилья, коммунальных услуг педагогическим работникам в размере 17 926,21 руб. взыскать с виновного лица, в том числе:

-за 2017 год в сумме 12 253,26 руб. - в доход бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края;

-за 1 полугодие 2018 года в сумме 5 672,95 руб. - на лицевой счет МКДОУ «Детский сад № 3».

15.Сумму недостачи продуктов питания, выявленную по результатам проведенной инвентаризации, в размере  717,86 руб. взыскать с виновного лица.
16.Сумму излишков продуктов питания, выявленную по результатам проведенной инвентаризации, в размере 155,26 руб. поставить на учет в установленном законодательством порядке. 

17.Сумму, списанных сверх нормы продуктов питания, выявленную по результатам проведенной инвентаризации, в размере 37,32 руб. взыскать с виновного лица.
18.Сумму неправомерно списанных сверх нормы продуктов питания, за проверяемый период, взыскать с виновного лица, в том числе:

-за 2016 год - 12 395,24 руб., 2017 - 25 483,62 руб. возвратить в доход бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края;

-за первое полугодие 2018 года - 3 584,00 руб. возвратить на лицевой счет МКДОУ «Детский сад № 3».

19.Организовать правильное ведение расчетов с поставщиками и определение кредиторской задолженности.

20.Организовать питание детей в детском саду по утвержденной стоимости 1 дня питания и обеспечить получение детьми необходимых пищевых веществ и витаминов в соответствии с нормами, установленными  Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.1.3049-13"Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций". Не допускать при списании продуктов питания отклонение от утвержденных норм.
21.Нанести инвентарные номера на все объекты учета, числящиеся на балансе учреждения.
22.Не допускать неэффективного использования бюджетных средств.

23.Не допускать нецелевого использования бюджетных средств.

Руководитель
контрольного мероприятия:
инспектор
Контрольно-счетного органа

Изобильненского городского округа

Ставропольского края                                                                         Н.В. Черкасова
